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„Ha aztán megtalálja, bizony mondom néktek, jobban örül neki, mint annak a kilencvenkilencnek, 
amelyik nem tévedt el.” Máté ev. 18,11-14

Az Úr Istennek nincs könnyű dolga velünk. Már önmagában az is csoda, hogy megtalálta annak a  
módját, hogy megszólítsa az embert. A bibliai történetekben Isten angyalairól számtalan alkalommal 
hallunk, akik üzenetet hoznak: emberhez hasonló, ember számára felfogható formában. A próféták is 
Isten tolmácsaiként vannak előttünk: jelképes tettekkel,  emberi  hangon megszólaló üzenettel  közli 
magát rajtuk keresztül Isten. És a legteljesebben az Úr Jézusban, ahogy most is az evangéliumon 
keresztül halljuk példázatos tanítását például Isten öröméről.

Gyakori az, hogy Isten emberi jelzőkkel mutatja be magát a Szentírásban, olyanokkal, amelyeket 
mi is megértünk. Hasonlatok, mint itt, ahogy a pásztorról beszél. Az elveszett kérdését hozza elénk, de 
Isten  szemszögéből.  Ugyanakkor  minket  is  bevon,  hiszen  mi  is  átéljük  olykor  az  elvesztés  és  
megtalálás  helyzeteit.  Együtt  tudunk  érezni  a  pásztorral,  aki  mindent  megtesz  azért,  ami  hozzá 
tartozik. Ha mi kerülnénk ilyen helyzetbe: akár egyik házi kedvencről legyen szó, akár családunk egy 
tagjáról,  aki  elveszett,  bajba  került,  nem  tennénk-e  meg  mindent?  Nem  sorolnánk-e  a  többieket 
hátrébb azért, hogy megtaláljuk azt, aki elveszett?

A veszteség, a hiány, ahogy a testben a betegség vagy a fájdalom, oda vonzza a figyelmünket. 
Hogy megoldást keressünk, hogy helyre álljon az élet. Így tesz Isten is, ez úgy tűnik, tőle kapott közös 
tulajdonságunk. Az elveszett ember Istent tettre indítja, Isten mindent elkövetett – éppen Jézusban – 
hogy helyre álljon az élet. 

Ám azt is figyelembe kell vennünk, hogy a pásztor örömét nem az elveszett, hanem a megtalált 
bárány  jelenti.  Isten  számára  nem  öröm  az,  amikor  tékozoljuk  az  életet,  amikor  elherdáljuk  a 
kegyelmet. Isten számára a hozzá való megtérésünk jelent örömet. Erre hívta Jézus által az akkoriakat, 
és hív ma minket is.

Örömének  mértékét  és  jellegét  pedig  e  különleges  matematika  mutatja:  neki  a  megtalált  egy 
fontosabb, mint a kilencvenkilenc. Ezt természetesnek vehetjük, hiszen mi is így vagyunk ezzel: ha a 
hiány,  vagy  betegség  után  megoldásra  jutunk,  akkor  az  sokkal  inkább  figyelmünk  és  örömünk 
középpontjában van, mint amivel nem volt dolgunk. Istennek dolga volt velünk, mert bűnben voltunk, 
kiszabadított és most öröme van bennünk, mindazokban, akik szabadítását hisszük és éljük. Ő egyen-
egyenként foglalkozik velünk. Nem a sokaság, hanem a mi lelkünk elérése a célja ma is, hogy az 
életünk őt kövesse, hogy bűneinket elé letegyük, hogy megújulhassunk a benne való hit által, hogy ne 
vesszünk el a mindennapok harcai között, hanem hogy életünk benne legyen elrejtve. Ámen

HIRDETÉSEK

1. Visszatekintés – A nyári időszak két hónapjára most egyben tekintünk vissza, mely nem volt ese-
ménytelen. Júliusban két nagyobb gyülekezeti alkalmunk a gyülekezeti tábor és a gyermektábor volt, 
melyeken feltöltekezhettek kicsik és nagyok. A júliusi vasárnapok során két ízben ismerkedhettünk 
Székely Tamással, egy vasárnap volt helyettesítés. Augusztus elején a lelkipásztor szabadsága idején 
helyettes lelkészek szolgáltak a gyülekezetben. Az utóbbi hetekben keresztelés és házasságkötés is 
volt Gyúrón, valamint a legutóbbi vasárnap közös úrvacsorás istentisztelet újkenyér ünnepén. Istennek 
adunk hálát az itt megtapasztalt lelki áldásokért, valamint azért is, hogy a nyári utazások, szabadságok  
idején is velünk volt gondoskodó szeretetével.
Anyagi dolgainkban a nagyobb feladatok nagyobb pénzmozgásokat is hoztak: Fő bevételeink e két hó-
napban: Gyúrón – EFJ: 414eFt; Persely: 175eFt; Ad: 434eFt. 1.200.000 Ft bevételre 1.900.000 Ft ki-
adás jutott. Martonvásáron – EFJ: 12eFt; Persely: 149eFt. 186eFt bevétel mellett 340eFt kiadásunk 
volt. Éves egyenlegünk még mindkét gyülekezetrészben pozitív tartományban van, Isten segítségével 
ezt szeretnénk megőrizni. Köszönjük a gyülekezeti tagok aktív hozzájárulását!



Augusztus végével a Martonvásáron eddig takarításban segítők jelezték, hogy nem tudják tovább vál-
lalni a szolgálatot.  Eddigi felajánlásukat köszönjük! A következő hetekben szeretnénk felállítani a 
szolgálat  új  rendjét.  Aki  szívesen  csatlakozik,  Márkus  József  presbiter  testvérünknél  jelentkezhet 
(0670/373 4109). Köszönjük!

2. Előre tekintés – Az elmúlt héten sikeresen határoztunk a gyülekezeti beosztott lelkészi státus létre-
hívásáról és Nt. Székely Tamás lelkipásztor kirendelésének kérdésében. Határozatunkat és kérésünket 
az egyházkerülethez eljuttattuk. Tervünk és szándékunk, hogy Tamás már szeptembertől a gyülekezet 
egésze felé szolgáljon, de kiemelten a martonvásári misszió lesz feladata. Mindeközben szolgálati ide-
jének mintegy felében továbbra is a Baár-Madas Gimnázium iskolalelkésze marad. A közöttünk vég-
zett szolgálatának tervezett arányában az állás költségeinek a Leányegyházközség 2/3 részét, az Anya-
egyházközség pedig 1/3 részét teszi hozzá, emellett – látva teherbíró képességünk határait – kérvényt  
nyújtunk be az Egyházmegyéhez a jövő évi finanszírozás támogatására. Mivel kiadásaink lelkész test-
vérünk érkezésével növekednek, kérjük az egyháztagokat, hogy az egyházi hozzájárulás befizetéséről 
ne feledkezzenek meg! A presbiterek ennek fontosságáról és módjáról a következő hetekben tájékoz-
tatni fogják a gyülekezet tagjait. A hozzájárulás javasolt összege évi 20.000 Ft/fő, de örülünk annak, 
hogy több családtól havonta érkezik hasonló nagyságrendű összeg!

3. Jövő vasárnap a szokott módon tartjuk istentiszteleteinket: Martonvásáron 9 órai kezdettel, Gyúrón 
10.30-kor. Gyúrón ekkor tartjuk majd a hittanévnyitó istentiszteletet.

4. Szomorú szívvel vettük a hírt, hogy Gyúrón elhunyt Erdőhegyi János 72 éves korában. Temetéséről  
a napokban intézkednek. Isten vigasztalását kívánjuk a gyászban özvegyének, gyermekeinek és min-
den gyászolójának!


